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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 
TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 05 DE ABRIL DE 2022, A 
SABER: Ao quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às oito horas, teve início a Quarta 
Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de Formação 
para o Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte e dois, realizada de forma online, com a 

participação dos seguintes Conselheiros:, Secretária Municipal da Família e Assistência Social 
(Semfas), Simone Santana Passos Maia; Presidente da FUNDAT, Edivaneide Souza Paes Lima; 

Secretário Municipal da Indústria Comércio e Turismo — (Semict), Jorge Luís Fraga; Secretário 
Municipal Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog). Augusto Fábio Oliveira Santos; 
Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Lima; Representante da Câmara dos 
Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL), Brenno Luiz R. Barreto; Secretário de Governo (SEGOV), 
Evandro da Silva Galdino; Procurador Geral do Município (PGM), Sidney Amaral Cardoso e 
Representante dos servidores da FUNDAT, Edilza Maria Silva Souza. Dando início à reunião, foi 

colocada para apreciação a ata da reunião anterior do CONDAD. Após a análise, a Ata fora 
prontamente APROVADA por todos os conselheiros. Em seguida, a Presidente da FUNDAT 
apresentou comunicado encaminhado em 01 de abril do ano corrente, pela Dra. Katarina Feitoza, 

requerendo seu afastamento temporário das atividades junto ao CONAD, enquanto Presidente do 

mesmo. Na oportunidade, o Procurador Geral do Município, Dr. Sidney solicitou mais informações 
acerca da referida comunicação e, desta feita, a Sra. Edivaneide Lima fez a leitura integral do 

requerimento que, conforme Lei Complementar 119, de 06 de Fevereiro de 2013 e Lei nº 4.368 de 
02 de maio de 2013, a Sra. Vice Prefeita vem requerer o afastamento temporário das atividades 
perante o CONAD, tendo em vista a intenção de concorrer a mandato eletivo no ano de 2022, que. 

por força da Lei Complementar 64/1990, a qual define os prazos de desincompatibilização para a 

participação no pleito eleitoral e normatiza o afastamento no prazo de 6 (seis) meses antes da 
realização do primeiro turno das eleições do corrente ano, que, no presente caso, se exaure no dia 02 
de abril de 2022. Assim, encaminha para conhecimento e as devidas anotações necessárias junto a 
este Conselho de Administração. Dada informação solicitada, a Sra. Edivaneide dá ciência também 

da ausência do Conselheiro Hugo França por motivo de saúde. A seguir, a Presidente da FUNDAT 

passa a palavra para Simone Santana Passos Maia, Secretária da SEMFAS, que assume a 
Presidência do CONAD, interinamente, na ausência da Vice Prefeita, conforme Estatuto da 
FUNDAT em seu Artigo 7º. parágrafo 1º. . Esta agradece aos integrantes do CONAD a 

oportunidade e dá continuidade a Pauta estabelecida. Dada a palavra à Sra. Edivaneide, Presidente 
da FUNDAT, apresenta os Cursos e Oficinas online e presenciais, nas nossas Unidades de 
Qualificação Profissional e Instituições parceiras no mês de abril e discorreu sobre o início e 

conteúdo dos mesmos. Informou ainda da participação da FUNDAT no Conselho Deliberativo do 
SEBRAE a assinatura de convênio: Nova estrutura para Emissão de RG na Unidade de Qualificação 

Profissional do Porto Dantas; cessão em regime de comodato de auditório, na Rua Itabaianinha, ) 

pela SUPERINTENDÊNCIA DO TRABALHO e captação de cinquenta vagas, de forma exclusiva. NA 

de Empresa de Pernambuco, VerdeFruti, que está se instalando em Aracaju. Após intervenções dos 
Conselheiros, e não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente do Conselho, 
agradece a presença de todos e declara encerrada a reunião, pelo que eu, ROSANA SOARES 
ADRIÃO, Secretária do Conselho, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de lida e “ese 
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será devidamente assinada pela Senhora Presidente e demais Conselheiros presentes. Gabinete da 

Presidência da FUNDAT, ao quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois. 
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ARACAJU 

ESTADO DE SERGIPE 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU 

GABINETE DA VICE PREFEITA 

AO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO 

PARA O TRABALHO - FUNDAT 

Senhores(as) Conselheiros(as), 

Na qualidade de Vice Prefeita, Presidente e membro nato deste Conselho de 

Administração, conforme Lei Complementar 119, de 06 de Fevereiro de 2013 e Lei nº 

4.368 de 02 de maio de 2013, venho REQUERER O AFASTAMENTO TEMPORÁRIO 

DAS ATIVIDADES PERANTE ESTE RESPEITÁVEL CONSELHO, tendo em vista a 

intenção de concorrer a mandato eletivo no ano de 2022, que, por força da Lei 

Complementar 64/1990, a qual define os prazos de desincompatibilização para a 

participação no pleito eleitoral e normatiza o afastamento no prazo de 6 (seis) meses 

antes da realização do primeiro turno das eleições do corrente ano, que, no presente 

caso, se exaure no dia 02 de abril de 2022. 

Assim, encaminho para conhecimento e as devidas anotações necessárias 

junto a este Conselho de Administração, mormente pelo afastamento ser efetivado a partir 

da presente data. 

Renovamos os votos de elevada estima e consideração. 

Aracaju, 01 de abril de 2022 

Eae pi 

  

KATARINA FEITOZA LIMA SANTANA 

VICE PREFEITA DE ARACAJU
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SOLICITA AFASTAMENTO DO CONSELHO 

Senhor Presidente EDIVANEIDE SOUZA PAES LIMA - FUNDAT | 

Encaminho o presente requerimento de afastamento para ser rencaminhado ao Conselho de Administração desta 
entidade, ao tempo que, comunico-lhe diretamente quanto ao meu afastamento das atividades junto ao referido conselho, 
nos moldes contidos na solicitação em anexo. 

Desde já agradeço pela atenção e renovamos os votos de estima e consideração. 

Respeitosamente, 

Katarina Feitoza Lima Santana 

Vice-Prefeita da Aracaju/SE 
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